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II. DUH SA 
10 ZAPOVEDI POLITIČNEGA VOJAKA 

  
Pomembno je sprejetje tradicije in uresničevanje njene smiselne - tudi 
organizacijske - uporabe in uresničevanja. Vendar vse to ne sme ostati le bleda 
miselna igra in ideja na papirju: Da bi postali zgodovinsko močni, je treba dodati 
tisto notranjo držo, brez katere nič ne postane življenjsko pomembno. 
  
Za nacionalsocializem - kot je bilo poudarjeno v predgovoru - vojaštvo ni le 
pomemben del naravne delitve narodne skupnosti in v času boja militantna oblika 
organizacije militantnih nacionalsocialistov; vojaštvo je etično načelo, odnos do 
življenja, ki postavlja zelo konkretne zahteve do borca, da bi lahko izpolnil to, kar 
partija pričakuje od svojega Sturm-Abteilung! 
  
Te zahteve so bile poleti 1977 povzete kot "deset zapovedi političnega vojaka" in 
od takrat so v naši skupnosti popolnoma sprejete. To niso bila dogmatična pravila, 
ki bi si jih samovoljno izmislili - izhajala so iz bogatih izkušenj in odnosa do 
življenja političnih vojakov iz obdobja bojevanja in tudi povojnega obdobja -, pri 
čemer so se opirala na izkušnje in dogodivščine borcev SA, pa tudi aktivistov 
"dolge noči" in predvsem nacionalnih mladinskih gibanj. Od takrat je minilo 
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skoraj osem let - dolga leta srditega boja, neuspehov, pomanjkanja in žrtev, 
preganjanja, prepovedi in zatiranja, pa tudi preboja v enotno, vsenacionalno in 
delujoče gibanje. "Deset zapovedi" je ostalo in zajelo vedno več novih borcev v 
rjavi srajci - ničesar ni bilo treba izpustiti, ničesar ni bilo treba dodati. Niso bile in 
niso abstraktna prepričanja, življenju tuji moralni koncepti, nedosegljive zahteve - 
rodile so se iz neposredne izkušnje borca, iz njegovega uvida v nujnost boja, 
izkazale so se v življenju in zato predstavljajo osnovo življenja naših političnih 
vojakov: 
  
VERA! 
UPOŠTEVAJTE SE! 
BOJUJTE SE ! 
BODI PRAVDA ! 
BODITE SODELUJOČI! 
DELAJTE NA SEBI! 
BODITE DISKRETNI! 
BODI TAPPER! 
BODITE PONOSNI! 
BODITE USMILJENI! 
  
Teh deset zapovedi je med seboj tesno povezanih, se prelivajo druga v drugo, se 
dopolnjujejo, se nanašajo druga na drugo. Prve tri zapovedi: "Veruj! Poslušaj! Bori 
se!" so glavne zahteve, iz katerih izhajajo vse druge - v enaki formulaciji so 
veljale že za rjave srajce zgodovinske SA!  
 
 Na splošno pa je teh deset zapovedi nastalo v našem boju nove generacije 
nacionalsocialistov in se v tem boju tudi izkazalo - niso bleda kopija preteklosti, 
temveč realnost življenja v sedanjosti. 
  
Že osem let spet obstaja nova SA - "10 zapovedi političnega vojaka" so njen 
temeljni zakon, ki oblikuje in oblikuje življenje novih rjavih srajc. V takem času 
se že razvija lastna tradicija, ki nikoli ne more biti posnemanje preteklih stanov, 
četudi se vrača k starim oblikam in nadaljuje pretekli boj v njegovih bistvenih in 
trajnih vidikih. Tako imam upanje, da se bo teh "DESET PRIPOROČIL 
POLITIČNEGA SOLIDARJA" pojavilo pred radovednim očesom prihodnjih 
generacij nacionalsocialistov KOT NOV, KOT DESETI ASPEKT TRADICIJE SA 
- kot notranji prispevek v nikoli končanem boju za prihodnost in razvoj našega 
ljudstva, tako kot bodo, upam, metode premagovanja nacistične prepovedi nekega 
dne lahko naš zunanji prispevek v slavni zgodovini vojske rjavih srajc! 

 
 

VERA! 
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Vera je naš vir preživetja! 
  
Ali lahko res zahtevamo vero - ali ni prej res, da se zmožnost verovanja v veliki 
meri izmika človeški volji, da človek pridobi ali izgubi vero v nekaj povsem 
neodvisno od tega, ali si to želi ali ne?  
 
 V nacionalsocialistično idejo pravzaprav ne moremo in ne smemo "verjeti" - ni ne 
religija ne ideologija, ne uči ničesar, v kar bi morali bolj ali manj samovoljno 
verjeti:  
 
 Nacionalsocializem je preprosto priznanje biološke narave in namena človeka v 
njegovem okolju ter idealistična odločenost, da si bomo prizadevali za uresničitev 
naravnega reda in ne le za udobje in blaginjo lastnega malega življenja. Da bi se 
borili za tak nov red, se nacionalsocialisti organizirajo v nacionalsocialistično 
stranko. In ta stranka od vsakega člana stranke - še posebej pa od svojih političnih 
vojakov - zahteva trojno vero: vero v stranko, vero v tovariše in vero vase! In ta 
zahtevana vera je vsekakor vprašanje volje, saj ne gre za dejanje "držanja za-res", 
temveč za odločitev, da se zaupa! Zapoved "Verjemi!" ne zahteva, da se ideološke 
ali druge trditve držijo zares, ampak od političnega vojaka zahteva, da središča 
svojega življenja ne vidi več v uresničevanju samostojnih upov, ampak da to 
življenje zaupa skupnosti, iz katere črpa smisel in vrednost! 
  
Vera v stranko:  
  
Stranka je organizirana volja do življenja nekega ljudstva, je skupnost, ki se bori 
za novi red, in le v njej in prek nje je ta novi red mogoč. Zato ji nacionalsocialist 
zaupa svoje življenje: O nacionalsocializmu ima lahko v marsičem svoje predstave 
- to je celo dobro in prav -, toda nikoli ne more imeti "prav" glede stranke. Partija 
kaže pot, je avantgarda naroda - le tisti, ki ji sledijo, lahko torej uresničijo narod. 
Zato ima partija vedno prav: ne zato, ker bi morala biti vsaka posamezna odločitev 
vedno pravilna, ampak zato, ker je cilj pravilen in brez dela, ki ga organizira 
partija, brez boja, ki ga vodi partija, ta cilj ne bi bil nikoli dosežen! Brez stranke 
nacionalsocializem razpade na neštete intelektualne kroge in politične sekte, ki 
izgubijo pomen in koherentnost. Boj za izgradnjo, ohranitev in zmago 
nacionalsocialistične stranke je za političnega vojaka najsvetejša življenjska 
naloga - mogoča je le, če verjame v nalogo stranke, tj. če z vsem srcem in voljo 
verjame, da bo skupen napor volje nacionalsocialističnih delavcev in borcev - ki 
ga obnavlja in nadaljuje vsaka nova generacija - končno močnejši od meščanskega 
sistema, da bo premagal sistem, vzpostavil Novi red in tako zagotovil preživetje in 
višji razvoj našega naroda! 
  
Verjemite v svoje tovariše:  
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 Stranka ni upravni mehanizem - je živa skupnost nacionalsocialističnih delavcev, 
borcev in voditeljev ter s tem duhovna enotnost vseh ljudi naroda, ki si skupaj 
prizadevajo za veliki cilj. Ta enotnost ne vključuje le zdaj živečih in aktivnih 
strankarskih tovarišev - vključuje milijone mrtvih, pa tudi generacije našega 
gibanja, ki šele prihajajo. Vera v Partijo - v potrebo po organizirani avantgardi 
naroda - se torej dopolnjuje z vero v tovariše, v ljudi, ki delajo in se borijo v 
okviru Partije, polni istega cilja in z enako predanostjo! Lastna nesebičnost, 
predanost življenja cilju, ki je večji od tega življenja in ga presega, ima sama po 
sebi vrednost, saj je idealist vedno prijetnejši pojav in navsezadnje živi srečnejše 
življenje kot materialist; toda pravi pomen dobi šele z zaupanjem, da mu tovariši 
stojijo ob strani in vedno nadaljujejo boj tam, kjer se je moral sam ustaviti - bodisi 
zaradi bolezni in smrti, bodisi zaradi preganjanja in zapora ali drugih razlogov. 
Nič ni zaman, saj se bodo vedno našli tovariši, ki bodo nadaljevali, tako kot mi 
nadaljujemo delo in boj tovarišev, ki so se borili pred nami. Nikoli nismo sami - 
niti v samoti zapora vesti ali v izgnanstvu - vedno smo del tiste žive skupnosti 
tovarišev, ki nas preživi in bo sčasoma uresničila naše želje, cilje in težnje. 
  
Vera vase: 
 
  Odločitev, da se tako popolnoma preda stranki in skupnosti, da jima zaupa svoje 
življenje, ki zdaj ne služi več njemu, ampak stranki, je hitro sprejeta. Da bi jo 
ohranili, ne smemo nikoli izgubiti zaupanja v partijo in tovariše - vendar tudi ne 
smemo izgubiti zaupanja vase in v svoje moči. Človek, ki verjame, je močnejši, 
kot si pogosto sam misli: lahko prenese vse, DOLOČENO, da verjame! 

 
 

UPOŠTEVAJTE SE! 
  
Poslušnost je velika vrlina naše revolucije! 
  
Nacionalsocialistična stranka kot organizirana volja do življenja in avantgarda 
našega naroda zahteva zaupanje svojih strankarskih tovarišev. Da bi lahko dosegla 
svoj veliki cilj, pa temu sledi zahteva po poslušnosti.- Vsi strankarski tovariši - 
predvsem pa seveda naši politični vojaki - ubogajo stranko in nikogar drugega. To 
storijo brez zadržkov in z vsemi močmi - ne glede na to, ali razumejo pomen 
ukaza ali ne, tudi ne glede na to, ali partijski ukaz ustreza njihovim lastnim željam 
ali ne. Za političnega vojaka gre dolžnost poslušnosti tako daleč, da mora žrtvovati 
lastno življenje: 
  
KDOR PRISEGA NA ZASTAVO S SVASTIKO, NIMA NIČESAR, KAR BI 
MU ŠE PRIPADALO! 
  
Dvojna dolžnost poslušnosti veže političnega vojaka z revolucionarno stranko 
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nemškega delavskega razreda:  
 
 Kot organizacijska oblika političnih vojakov je Sturm-Abteilung in ostaja 
podmladek partije - s partijo se ne sooča kot enakovreden partner, politično je 
orodje partije, organizacijsko pa je življenjski izraz njenih političnih vojakov. 
Kdor se loti hujskanja političnih vojakov proti stranki, kdor želi iz SA narediti 
samostojen politični dejavnik s sebičnimi političnimi idejami, kdor se hoče 
postaviti nad stranko ali poleg nje, namesto da bi ji lojalno služil in tako 
uresničeval Volksgemeinschaft, je sovražnik stranke! Politični vojak uboga 
stranko in njenega vodjo ter nikoli ne dovoli, da bi med njega in stranko vtaknili 
klin! Če pa pride do konflikta znotraj stranke ali med stranko in katero od njenih 
podružnic, je vsak posamezni politični vojak neposredno podrejen stranki in 
njenemu vodji - takrat se mora in bo moral obrniti proti svojim nekdanjim 
nadrejenim in tovarišem, če bo to potrebno! Politični vojak je hrbtenica partije - 
nikoli ne sme dovoliti, da bi se zlomil ali da bi se premaknil v protipartijska 
dejanja. Od njega sta odvisna preživetje in uspeh stranke!  
 
 Praviloma pa je njegov neposredni nadrejeni tisti, ki za političnega vojaka uteleša 
stranko in katerega ukaze mora izpolniti do smrti. Toda partija od kadra nikoli ne 
zahteva slepe poslušnosti: NACIONALNI SOCIALIST BO POSLUŠEN, DA 
BO ZMAGAL! 
  
Lahko in mora razmišljati sam, ima svoje osebno razumevanje nacionalsocializma, 
na podlagi katerega lahko predlaga in izraža svoje ideje. Nadrejeni se je dolžan na 
take predloge in ideje odzvati, jih bodisi uresničiti bodisi pojasniti, zakaj jih na ta 
način ali zdaj ni mogoče uporabiti. Dolžnost poslušnosti je kljub temu brezmejna 
in neomejena - toda politični vojak nikoli ne sme imeti občutka, da je le "topovska 
hrana" in ne tovariš med tovariši, ki se zavzema za zmago, ki jo lahko prinesejo le 
vera v partijo, poslušnost partiji in boj za partijo! 
  
Politični vojak, ki ima občutek, da njegove ideje in predlogi niso dovolj 
upoštevani ali da so sprejete odločitve v nasprotju z idejo in interesi stranke, se je 
najprej obrnil na svojega neposrednega nadrejenega in nato tudi na višje nadrejene 
v stranki in SA. Ko pa je enkrat sprejeta odločitev in izdan ukaz, ga mora politični 
vojak ubogati, takrat se bo potrudil z vsemi svojimi močmi. Takrat ni več 
nobenega oklevanja in nobenih zadržkov! 
  
Najvišja avtoriteta političnega vojaka je vodja stranke! Ko vodja spregovori, je 
vprašanje dokončno odločeno in ni več dvoma o splošni usmeritvi stranke! 
  
Le tisti, ki so se naučili ubogati na ta način, so primerni, da postanejo 
voditelji ali podvoditelji:  
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Le tisti, ki so se naučili ubogati, bodo nekega dne lahko ukazovali! 
  
Politični vojak ne sme dopuščati nediscipline v vseh možnih oblikah, ne pri sebi, 
ne pri svojih tovariših, ne pri katerem koli od svojih vodilnih tovarišev. Dolžan jo 
je prijaviti, da bi partija lahko hitro in temeljito že v zarodku zatrla vsakršno 
degeneracijo naše revolucionarne bojne skupnosti v buržoazno svinjarijo! 
  
nacionalsocialistični: Naučite se discipline! Poslušajte! Potem bo zmaga naša! 

 
 

BOJUJTE SE ! 
  
Boj je življenjski cilj političnega vojaka! 
  
Skupaj z vero in poslušnostjo je zapoved "Bori se!" tretja glavna zahteva Partije 
do njenih vojakov v rjavih srajcah - tudi tista, ki dejansko najbolj jasno oblikuje 
njegovo življenje in vojaškega človeka. Vera in poslušnost - to partija zahteva od 
vseh drugih partijskih tovarišev, četudi ne z enako posledico, ki popolnoma 
prežema lastno življenje: preprost partijski tovariš bo zbral oboje in v tem duhu 
delal za partijo po svojih zmožnostih na svojem mestu. Toda še vedno bo s 
številnimi nitmi v svojem odnosu do življenja - do družine, poklica, interesov in 
krogov prijateljev - ostal vezan na svoje prejšnje življenje. Vse to bo skušal 
uporabiti in uporabiti za svoje strankarsko delo, vendar bo na koncu večinoma 
ostal v običajnih poteh svojega zasebnega življenja. 
  
Politični vojak pa že prvi dve zapovedi razume kot mejnika na poti, ki ga naredi za 
viteza nacionalsocialistične revolucije, ki svoje zasebno življenje v celoti in 
popolnoma podredi služenju tej revoluciji. Ta razvoj se zaključi s tretjo zahtevo, s 
katero politični vojak dokončno zapusti svoje prejšnje življenje in živi samo še za 
revolucijo:  
 
 Politični vojak Nacionalsocialistične delavske stranke je poklicni revolucionar. 
Njegovo življenje je boj proti sistemu in za novi red. Ta boj se ne ozira na zasebne 
interese in upanje, na družino in prijatelje, na poklic in položaj. Politični vojak se 
bori za stvar stranke, ne da bi se oziral nase - s tem je že popolnoma pretrgal z 
vladajočim sistemom, njegovim redom, njegovimi zakoni in običaji. Zaradi vsega 
tega je izpostavljen preganjanju - prevzame ga tudi nase, gre skozi zapore in je na 
koncu pripravljen žrtvovati vse, celo svoje življenje! 
  
Življenja političnega vojaka, poklicnega revolucionarja in viteza reda revolucije si 
ne bi smeli predstavljati kot življenje trpljenja in žrtvovanja, četudi se zunanjemu 
opazovalcu z njegovimi meščanskimi, materialističnimi merili tako zdi:  
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 Ta boj, ta prelom z buržoaznim svetom, ta popolna predanost Novemu redu ni 
rezultat slovnične zvestobe dolžnosti, ki jo zaznamuje spoznanje o nujnosti; 
odločitev za tako bojevito življenje ne more biti in ni ukazana, ni rezultat 
pritiska in prisile. Politični vojak se ne vidi vedno kot žrtveno jagnje in 
tragična figura. Odvisno od njegovega razpoloženja in izkušenj se lahko 
občasno počuti tako. Toda globoko v srcu ve, da ne more in noče živeti 
drugače. Sturm-Abteilung ni samovoljna podenota, v katero je mogoče 
vpoklicati posameznika. Je utelešenje in organizacijska oblika enega od treh 
človeških tipov, ki so značilni za Nacionalsocialistično delavsko stranko - 
vojak, borec! 
  
V meščanskem sistemu materialistične usmeritve je lahko živel le tako, da se 
je proti njemu boril, sicer bi ga preplavili in zadušili praznina, dolgčas in 
nesmisel! Meščanski sistem mu torej ne more ničesar ponuditi, ne more ga 
pokvariti - odporen je nanj, a ne predvsem zaradi ideološkega znanja, temveč 
zaradi svojega življenjskega občutka. Tako borec najde smisel svojega 
življenja in svojo srečo le v boju, četudi se to življenje zunanjemu meščanu zdi 
navzven nesrečno. Seveda pa ta boj postane smiseln in preseže borčevo lastno 
življenje šele takrat, ko je ukoreninjen v veri v partijo in izvajanju njene 
splošne linije. Politični borec se ne bori za samosvoje cilje in ne le zase in za 
svoje vrste - bori se za zmago partije, ki mu z opredelitvijo partijske linije 
pokaže cilj in mu da konkretne naloge! 
  
V današnjem obdobju prepovedi je težava v tem, da se NSDAP še ni ponovno 
pojavila kot politična avantgarda revolucije, ki bi bila sposobna ukrepati. Tako 
so se v zgodovini naše sedanje nacionalsocialistične miselne skupnosti sprva 
zbrali le tisti borci, ki so v tej državi lahko živeli le tako, da so se borili proti 
njej. Takšni ljudje so se hitro našli in se takoj prepoznali. Postali so Odred 
Storm, ki mu še vedno manjka stranka, ki bi mu pripadala in mu kazala pot. 
Zato svoje naloge niso videli v oblikovanju programov in ideološkem razvoju - 
preprosto so se konkretno lotili boja. In ta boj je bil lahko le boj proti 
prepovedi NS in za novo ustanovitev NSDAP. Šele ta nova NSDAP je lahko 
nato podrobno določila politično smer. Kot je bilo opisano v prvem delu, je ta 
nova SA medtem postala skupnost, ki praktično JE nacionalsocialistično 
gibanje! Danes politični vojak uboga svoje nadrejene, ki ga vodijo v boju proti 
prepovedi NS in za novo ustanovitev NSDAP; bori se v skladu s splošno linijo, 
ki mu jo je dala naša skupnost, ki je medtem postala zakonita dedinja stare 
stranke in predhodnica nove! 
 
 

BODI PRAVDA ! 
  
Naša čast se imenuje zvestoba! 
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To je bilo zgodovinsko geslo borcev Waffen-SS. Navsezadnje velja za vse 
politične vojake:  
 
 Časten človek - to je tisti, katerega dejanja so v skladu z njegovimi prepričanji 
in ki voljno in zanesljivo sprejema in izpolnjuje obveznosti in posledice, ki iz 
njih izhajajo. Tak človek si zasluži spoštovanje v očeh soljudi, bo znal in smel 
spoštovati samega sebe in ima čast. V bodoči nacionalsocialistični ljudski 
državi in v nacionalsocialističnem gibanju nasploh pričakujemo, da bo vsakdo, 
ki dela in se bori v naših vrstah, človek časti. Vendar te časti ne pridobimo z 
enkratno odločitvijo, temveč le z dosmrtno zvestobo svojim prepričanjem in iz 
njih izhajajočim obveznostim! Zato se naša čast imenuje zvestoba - zato mora 
stranka od svojih političnih vojakov poleg vseh drugih zapovedi zahtevati, da 
svojega boja in odnosa do življenja ne razumejo kot enkratno odločitev, ki jo je 
mogoče po mili volji preklicati, ampak da v njem prepoznajo poklic, častno 
nalogo, ki ji morajo biti zvesti vse življenje! 
  
Zapoved "Bodite zvesti!" bolj kot katera koli druga zagotavlja neuničljivost 
naše ideje in gibanja:  
 
 Že v prvem delu je bilo poudarjeno, da je mogoče prepovedati organizacije, ne 
pa idej in predvsem ne ljudi, ki se teh idej oklepajo, in da zato ne zatiranje in 
prepovedi ne morejo uničiti gibanja, temveč le ravnodušnost in resignacija 
ljudi. Vendar pa je zvestoba naših tovarišev močnejša od zakonov o prepovedi 
in prežene vsako skušnjavo brezbrižnosti in resignacije - in to ne le za nekaj 
let, temveč za vse čase: Vsaka generacija političnih vojakov - in mi smo zdaj 
že tretja - nosi nacionalsocializem v prihodnost zaradi svoje zvestobe ideji in 
gibanju! Kdor se nam danes pridruži kot 16- ali 18-letni borec, je sam mostni 
steber, ki podpira in omogoča pot gibanja v naslednjih 50 letih. In ta zvestoba 
bo potem tudi naslednji generaciji zagotovila spremembo v pravem trenutku: 
Volja borca je močnejša od buržoaznega sistema! V zvestobi političnega 
vojaka svojim prepričanjem in gibanju pa se ta volja vsak dan znova dokazuje! 
  
Zapoved o zvestobi je zagotovo najtežja:  
 
 Navdušenje v vsakem človeku vzbudi močne sile, še posebej pa v borcu, ki po 
naravi uživa v pustolovščinah, preizkusu moči, moškem testu, premagovanju 
odpora in nasprotnikov. Toda kmalu se izkaže, da je pot borca pot trpljenja, 
žrtvovanja, odrekanja vsem meščanskim udobjem in ugodjem, pot v zapor in 
morda tudi v smrt. In te poti ni mogoče osvojiti z enkratnim naporom, ampak 
se je treba zanjo boriti leto za letom, desetletje za desetletjem. Kaj to pomeni 
za posameznika, lahko presodijo le tisti, ki pripadajo militantni eliti naše 
skupnosti! 
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Toda nacionalsocialisti so ostali zvesti - tako je ravnala stara garda NSDAP, ko 
je bila stranka po neuspeli vstaji 9. novembra 1923 prepovedana. Tako so kljub 
štiristo krvavim pričam ravnali pripadniki rjavih srajc v prvem obdobju boja; 
tako so ravnali junaki iz Hitlerjeve mladine, ki so se prostovoljno žrtvovali, ko 
se je ves svet namenil uničiti Nemčijo; to so storili politični vojaki 
Reichsfronta, ko se je zdelo, da uničena povojna Nemčija onemogoča vsako 
upanje na nemški preporod ali celo na novo zmago nacionalsocializma; to so 
storili ti neomajni nacionalsocialisti v dolgi noči, ko se je zdelo, da je edini 
obet za prihodnost umiranje zvestih! In danes OHRANIMO vernike - že v 
nekoliko boljšem položaju in z večjimi možnostmi za nov začetek, a še vedno 
v težkem, skoraj brezupnem položaju. Kakšna junaška pesem je zgodovina 
našega gibanja!  
 
 Da - ostali bomo zvesti, ne glede na to, kaj se bo zgodilo, dokler ne bo nekoč 
sonce, ki danes živi le v srcih peščice ljudi, spet sijoče vzšlo nad Nemčijo in 
Evropo - dokler ne bo naša zastava spet svobodno plapolala v vetru! 
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